上半年猪肉涨幅堪比房价

猛涨四成多 销量同比降2成



上半年猪肉涨价势头很猛。

青年报资料图

青年报记者 陈诗松

本报讯 昨日,市商务委召开上 海主副食品价格信息监测工作会议, 今年上半年以来,本市猪肉批发价同 比上涨44.6%,涨幅堪比上海房价,让 市民"不敢吃",以至于销量同比下降 22.4%。对此,市商务委表示,8月以 来生猪行业恢复产能,生猪价格渐入 平稳期。

据上海商情信息中心监测,今年 上半年,猪肉批发交易量9.1万吨, 同比下跌 22.4%; 批发均价 24.3元/公 斤,同比上涨44.6%:2月、3月的猪 肉批发成交均价分别为23.58元/公 斤、24.30元/公斤,分别同比去年上 涨51.3%、65.6%,幅度较大。

市商务委分析,此次生猪价格进 入了上涨周期,主要是2013年以来 母猪存栏量的大幅缩减造成的。猪 价内外价差巨大,吸引大量进口猪肉 讲入中国,2016年1-7月全国共讲 口猪肉94.57万吨,同比暴增150%, 2016年前7个月的猪肉进口量已经 超过2015年全年。

另外,其他肉类替代的效应也非 常明显。据海关总署统计,2016年 1-7月,全国海关进口牛肉34.79万 吨、羊肉16.05万吨,分别比上年增 长50.8%、9.2%。

庆幸的是,8月以来,生猪行业迅 速恢复产能,供求关系在很大程度上 有了改善,市场供应相对充足。加上 经过大半年的上涨,猪肉价格已经达 到历史高点,继续上涨的动力不足, 价格开始下行。而且由于猪肉价格 -路走高,其他肉类对其分流明显。

同时,按出栏期推算,由于近期 积极补栏的生猪将干毒节前后投放 市场,生猪价格在2017年春节暴涨 的可能性较小,后市生猪价格渐入平

猪肉不便宜,菜价也多有波动。 从一季度的全国性寒潮,到今年7、8 月份的持续高温,使得申城菜价今年 经历了几波起落。

上半年,本市七大农产品批发市 场数据显示,蔬菜总成交量为137.6 万吨,同比下降3.6%,批发均价3.9 元/公斤,年同比上涨14.7%。2、3月 份的批发均价同比上涨 26.0%、 35.8%。7、8月的高温日增多,也让郊 菜价格有一定程度的上浮。

针对供应问题,市商务委启动了 批发市场"发挥枢纽作用,缩短流通 环节,引导从基地直供零售终端"试 点,使批发市场与基地或者一级批发 企业签约,直接集散、配送到菜市场、 菜店,从而挤掉原先二道、三道贩子 的加价部分。据预测,此举至少可以 让蔬菜的零售价格降低10%左右。

市商务委表示,目前,高温已过、 气候适宜,马上又将迎来中秋国庆双 节,蔬菜需求旺盛,只要供应量有保 障,相信未来几个月内的蔬菜价格将 保持平稳走势。

■都市脉搏

消保委举行净化功能空调比较试验

可净化甲醛?净化率均低于3%!

青年报见习记者 钟雷

本报讯 近期,市消保委对本市 流通领域销售的宣称具有甲醛净化 功能的空调开展了比较试验,发现14 件样品的甲醛净化效率均小于3%。

据悉,本次试验购买了14件宣 称具有甲醛净化功能的空调样品(5 件实体店购买、9件网店购买),其中 9件国产品牌、5件进口(合资)品牌, 品牌囊括奥克斯、美的、格力、海尔 等。规格均为1.5匹,价格从2099元 至6799元不等。

本次试验参照相关国家标准,对 空调的甲醛净化性能进行了测试。 本次测试的14件样品均宣称整机或 配件具有甲醛净化功能。其中,10 件样品在其包装或说明书上注明了 有除甲醛模块、滤网或净化功能;8件 样品在宣传中标注了甲醛去除率的 数值:部分样品在网页上展示了第三 方检测报告。

本次试验参照国家标准《家用和 类似用途电器的抗菌、除菌、净化功 能 空调器的特殊要求》GB 21551.6-2010(按照标准内容的规定,在产品 包装、铭牌声称具有净化功能的空调 器产品应满足该标准要求)中"甲醛净 化效率"的测试方法,将空调室内机 安装于30m3测试舱(面积为12m2)内 中心位置,将舱内甲醛污染物初始浓 度控制在(1.0±0.2)mg/m3范围内,开 启室内机到最大风量档,测试甲醛洁 净空气量,计算甲醛净化效率。结果 显示,14件样品的甲醛净化效率均 小于3%,差异不明显。

根据上述国家标准,抗菌净化空 调器的空气净化性能中,甲醛、氨、苯 的净化效率应≥25%,才可以在产品 包装箱、产品铭牌上使用空气净化器 功能文字说明,但要标明对哪种空气 污染物具有净化作用。而受检的14

件样品生产企业认为,自己品牌的空 调虽宣称具有甲醛净化功能,但铭牌 均标注为普通空调,因此不适用该标 准。业内专家认为,企业的这种行为 属于打擦边球,是为了规避标准要 求,存在误导消费者的嫌疑。

据了解,本次试验还参照联盟标 准《室内空气净化器净化性能评价要 求》T310106001-C001-2015中"甲 醛净化效率"的测试方法,将空调室 内机安装于30m3测试舱(面积为 12m²)内中心位置,将舱内甲醛污染 物初始浓度控制在(1.0±0.2)mg/m3 范围内,开启室内机到最大风量档, 运行60分钟后,测试舱内甲醛下降 浓度,与甲醛初始浓度的比值(计算 中,扣除甲醛自然衰减的影响),即为 甲醛净化效率。结果显示,14件样 品中有6件甲醛净化效率小于5%,3 件甲醛净化效率在5%~10%,5件净 化效率在11%~18%。

据市消保委介绍,对比企业提供 的相关材料,多数企业曾自行委托第 三方检测甲醛去除率,但其检测所依 据的标准和方法以及检测条件各不 相同,有检测空调配件(除甲醛滤网 或模块)的,也有检测空调整机的;检 测中使用的试验舱有的为1m3,也有 的为30m³;试验舱甲醛初始浓度及检 测持续时间各异。

市消保委表示,针对消费者选购 空调的需求调查显示,消费者还是较 为理性的。90%的消费者在选购空调 时,优先考虑的是品牌口碑好、售后 服务好或者节能省电、能效级别高等 因素,51%的消费者不会因空调宣称 具有甲醛净化功能而特意购买,81% 的参与调查的消费者认为此类空调 的甲醛净化效果不会很好。因此,企 业还应专注于空调自身品质的提升, 不要试图通过炒作概念而博取消费 者的眼球。

微鲸启动"新声代"音乐计划,内容产品并驾齐驱

9月12日,《中国新歌声》官方惟一指 -微鲸电视,宣布与 定互联网电视品牌-是且联网电视品牌——像鲸电视,宣和与 灿星达成进一步新的合作,启动微鲸"新声 代"音乐计划。《中国新歌声》中有十名晋级 学员作为备选,由网友选择出他们认为能 学员作为备选,由网及选择品他们从为能代表新生代群体的四名学员,共创新声一代的主题曲。其中,人气学员苏立生、李佩玲、曾敏杰等人均在候选之列。通过"新声代"音乐计划,微鲸电视期望不仅可以让《中国新歌声》中的优秀学员

继续唱出自我,更能够通过主题曲的发行

唱出当下年轻新生代的生活态度。 今年开始,微鲸电视与灿星制作展开 多个知名综艺节目的合作,从《盖世英雄》到《中国新歌声》,涵盖了广告赞助、VR内容制播、明星代言等多种形式和维度。尤其在与热门现象级综艺 IP(中国新歌声》的合作后,微鲸与 灿星更成了密不可分的重要战略合作伙伴,也 让微鲸迈出了走进千万家的一大步。

随后,伴随着《中国新歌声》进入踢馆赛 &导师对战阶段,其关注度和话题度也日趋 火热。此时微鲸再度发声携手灿星制作,助 力新歌声学员实现音乐梦想,将鼓励他们未 来在舞台上继续追逐音乐、热爱音乐,同时

让"新声代"的声音能够被更多人聆听。 近几年来,《中国新歌声》都被看作是 中国比较大的音乐梦想舞台。而新的一季,新的学员,作为新"声"代会持续面对不同的考验。无论是否能够在这个舞台 上走到最后,他们都在这个舞台上为梦想 发声,也希望在未来的舞台中不断为梦想

微鲸电视作为电视产业中具有年轻 品牌态度的企业,对新声代学员的梦想大 力支持。据悉,此次计划将挑选蒋敦豪、刘雪婧、曾敏杰、李瑞轩、郑迦文、赵小熙、周旸、刘文大、苏立生、李佩玲,共计十名 新歌声学员,通过网络媒介,网友公正投 票,最终决出代表新生代发声的4名人气学员。而后续活动中,网友们也将化身词作者,为21/2 起完成创作

据悉,此次"新声代"音乐计划中,用户 的参与和选择是一大亮点。不仅可以决定哪位新歌声学员被任命为"新声代",更可以参与到EP歌词的创作、以及与学员合唱 等环节中去。微鲸高级品牌经理钱倩表示:"这是希望用户需求驱动活动结果,也

-直以来的品牌理念之

自品牌成立以来,微鲸电视以用户的核 心需求为出发点,在视听体验、人机交互等层面实现了全面性突破,重新定义了互联网 电视的功能和意义,建立一套全新的理念和技术架构。无论是曲面大屏、全景声分体音 响、智能蓝牙语音遥控,还是LG原装4K硬 屏、64位 CPU 处理器、3840x2160 超高清分辨率,彰显的都是微鲸电视对传统视听的扬

弃,传达的是对生活的一种颠覆。 微鲸电视集资本、平台、终端等为一体, 在做好优质终端的前提下同样也做好了内容 的延伸,不仅技术上有突破,内容上也有自己 布局,目标是打造渠道内容一体化。不仅内置丰富资源,还整合了腾讯视频、芒果TV等多方 强大的内容资源,对于内容的投资更是横跨文

娱、影视、体育等众多版块。 微鲸与"新声代"都是年轻一代。微鲸 电视不断挑战进取,以"比好更好"的视听和内容来彰显自己的品牌态度。而"新声代"渴望发声、渴望突出自己的个性,不拘 泥传统,乐于表达和分享。由此可见,微鲸 电视"新声代"音乐计划就是为了帮助他们 更好地表达自己,完成自己的梦想;也希望 年轻一代可以勇敢表达生活的态度,继续 坚定自己的个性与追求。

尤其在市场下跌,市值亏损时,不会因 恐惧而停止定投。投资者在使用"目标盈"时,只要提前设置好定投的目标收 益率等,当定投收益达到这一目标收益率后,系统会自动发起赎回,并重新开 启新一轮定投。

公募基金上半年业绩排行榜出炉 德邦基金跻身十强

近日,2016年中国公募基金中报已全 部披露完毕。上半年,公募基金规模已达 7.95万亿,所收取管理费达235.64亿。然 而,业绩方面,公募基金共计亏损2,327 亿。不过,个体公司之间呈现明显的分化态势,一些"黑马"公司基金净收益逆势增长。其中,德邦基金上半年以1.72亿的基 金净收益,跻身上半年最为投资者赚钱的 基金公司排行榜第十位。除此之外,在上半年市场亏损的重灾区一权益类基金,德 邦基金同样表现不俗。 据中报数据显示 截至上半年,德邦基金累计实现股票投资 收益 0.09亿元。

掘金定增的正确姿势 嘉实惠泽定增以质取胜

据悉,嘉实基金近期推出的嘉实惠 泽定增灵活配置基金,在定增投资策略 上更讲究"以质取胜",不仅关注折价,也 看重发行点位,更重视项目质量。嘉实 惠泽定增拟任基金经理柏重波拥有多年 跨行业的深入研究经验,并坚信"主要的收益来自好公司身上"!在掘金真正的 定增牛股上,嘉实基金有独到的投资秘 笈。柏重波介绍,针对正在发行的嘉实 惠泽定增基金,嘉实已初步筛选100多 个项目作为储备项目,并针对项目质地 进行了分类,将牢牢把握优质项目带来 广告 投资有风险

富国基金"目标盈"助力定投止盈

为避免投资者的收益坐"过山车 富国基金日前推出了业内首个可以持续连投的止盈定投产品——目标盈。富 -目标盈。富 国基金开发"目标盈"定投的主要目的 :一方面通过"设定目标"克服贪 -方面通过"定投纪律"克服恐惧, 在于:-

→ 联系我们 qnbyw@163.com